

## Děkujeme za nápad...

web.litterate.cz/dekujeme-za-napad

Vidlák

20 září, 2024

V hučení vody, která vyplavovala vesnice a v ještě větším hučení slov ve volební kampani v podstatě skoro zaniklo to, co se v uplynulém týdnu stalo v Libanonu. Za jiných okolností by to byla zpráva číslo jedna a měli bychom důvod se přepnout z odborníků na válku na Ukrajině na odborníky přes tajné služby, ale tentokrát bylo vše přehlušeno domácími událostmi. A protože si tentokrát netroufám na žádnou volební předpověď, kromě dojmu, že přijde málo lidí, zkrátme si čekání na volební výsledek ohlédnutím za těmito událostmi.

O co šlo... Členové šiitského Hizballáhu používají pro vzájemnou komunikaci pagery, protože mobil je v dnešní době příliš snadné vysledovat, což Izraelci umějí dokonale a tak si voláte se svým šéfem Hasanem „Alláh se zlobí“ Nasralláhem a najednou přiletí izraelská raketa Hellfire a vymaže vás z povrchu zemského. A tak přešli na starší řešení, které ale řešilo jejich problém s izraelskými raketami, které jim kazily konspirační schůzky.

Izraelský Mossad samozřejmě nespí a všichni tam jsou dostatečně mešuge, aby vymysleli neuvěřitelné řešení. Založili po Evropě (především v Maďarsku) firmy, které tyto pagery kompletují. Když pak přišla objednávka z Libanonu, vylepšili dodávku pagerů přidáním pár gramů pořádné trhaviny a softwarem, který umožňuje na dálku tuto trhavinu odpálit.

Což se stalo v uplynulém týdnu. Pagerů k odpálení bylo několik tisíc a Izraelci se postarali o jejich odpálení naráz. Zemřelo asi patnáct lidí (zřejmě to není konečný počet), jsou tisíce zraněných a komunikace Hizballáhu je zcela rozvrácená, protože kromě pagerů tyto tajné izraelské firmy dodávaly i vysílačky a další komunikační prostředky, které také vybuchovaly...

Vlastně mě na celé věci překvapuje jen jedna věc... že Izraelci hned první noc nerozjeli masivní útok na Libanon. A protože to neudělali, zřejmě nebylo smyslem útoku, paralyzovat vedení Hizballáhu, ale zase jen naštvat Írán, ponížit ho a vyvolat v něm tlaky, kdy Peršané prostě budou muset odpovědět, aby neztratili tvář. Protože to je v arabské kultuře to nejdůležitější. Írán může poslat milion obyvatel na smrt, ale nemůže si dovolit ztrátu prestiže.

A to je tu druhé, co mě na celé věci překvapuje. Kolik ponížení už Írán vydržel, aniž se pustil do existenciální války. V podstatě to už třikrát vypadalo na řádně hořící Blízký východ. Tenkrát, těsně po výpadu Hamásu na izraelské území, pak poté, co Izraelci v Íránu zabili vůdce Hamásu odpovědného za vyjednávání a teď, když provedli velmi úspěšnou operaci proti vedení Hizballáhu... O vedlejších kolaterálních škodách nebudeme mluvit... pagery měli i doktoři a zdravotní sestry, kteří teď budou mít mnoho důvodů, milovat Izrael a obracet se proti Hizballáhu. Akorát, že vůbec.

Opět se musím ptát, která kapka bude poslední?

Třetí, co mě na celé věci překvapuje, je ta radost mezi příznivci Izraele. Ano, na několik dní rozvrátili Hizballáhu komunikaci. Zabili několik jejich důstojníků. Ale jinak se nestalo nic. Hizballáh má stále desítky tisíc raket a desítky tisíc bojovníků. Celý region stále balancuje na hraně velké války a tohle ho k ní dovede zase o něco blíž. Aerolinky zase ruší lety do Tel Avivu. To jako věříte, že Izrael ustojí fakt velkou válku, i když s Hamásem bojuje doteď a pořád ještě není hotovo?

Fakt Írán nic neudělá, když uvidí, jak se jeho moc na blízkém východě hroutí?

A všechny tajné služby světa děkují Izraelcům za skvělý nápad. Každý má mobil, každý má u sebe hračku s baterií napojenou na internet. Každý to pořád nosí v kapse. Stačí jen softwarově ohřát baterii, ke které někdo přidá trochu trhaviny. Zdá se, že to ani není nijak komplikované řešení. Nějaký novičkok, nebo jedovaté radioaktivní polonium, to je teď už žabařina. Prostě mu odpálíte jeho vlastní mobil. A bez mobilu se dneska už žít v podstatě nedá, když ho mají všichni.

Představte si takového čuč. gen. Koudelku. Nebo TZLD Foltýna. Ti museli zajásat, jak snadno se dá řešit problém dezolátů. Stačí, aby si sami koupili správný mobil na kterém sdílejí henty dezinformace. Seznamy už dávno existují. Už to nejsou lidé, už jsou to jenom svině. Jakže to ti Izraelci udělali? Nabídli Hizballáhu pagery v akci? Pak už jen stačilo říct, že každý člen Hizballáhu je terorista, i když jen operuje na sále nebo dělá zdravotní sestru. (Vid', Maršále Petrio!) Jak daleko jsme od přímého vyjádření, že na svině se vaří voda a jejich eliminace je v přímém zájmu evropských hodnot?

Možná ani nepotřebujete tu trhavinu. Stačí jen nějaká zadní vrátka, aby se softwarově dala zničit baterie a přístroj byl k ničemu. Tohle udělat masově před velkým útokem, tak ani nepotřebujete elektromagnetické impulsy z atomovek. Můžete mít vysílačů, kolik chcete a mít je libovolně zabezpečené. Prakticky všechny mobily se vyrábějí v Asii a většina baterií do nich se vyrábí v Číně. Jednoho dne mohou všechny mobily v Evropě či USA naráz shořet a bude trvat, než se zase někdo někam dovolá.

Překročili jsme další Rubikon. Zase jednou je svět nebezpečnější než byl, zase existuje další důvod, nevěřit vládám ani korporacím jejich záměry, zase se vymyslel nový způsob válčení a zase můžeme s napětím čekat, jestli Írán odpoví či neodpoví.

---

*Přátelé, pokud mě chcete podpořit v mém Vidláckém úsilí, prosím pošlete dar Institutu českého venkova. Každý, kdo pošle alespoň 350,- Kč, může si na oplátku vyžádat knihy, trička, samolepky a odznaky z nabídky. Číslo účtu: 1769955003/5500 IBAN: CZ8355000000001769955003. Kdo chce, může přímo na stránkách Institutu pro platbu použít QR kód. Doporučuji poslat platbu a druhý den si zadat adresu pro zaslání. Stačí přímo na Vidlákových kydech kliknout v záhlaví na „objednat knihu.“*

Tento článek (naštěstí) nevyjadřuje oficiální názor Evropského parlamentu.